

## **В Центральной городской библиотеке прошел литературный экскурс «Славный род Аксаковых в истории Уфы»**

06.10.2020 г



Гостями и участниками экскурса стали воспитанники Образцового театра кукол пластики и клоунады «Непоседы» Уфимской детской филармонии. Ведущая мероприятия, библиотекарь Наталья Короткова рассказала зрителям о семье С.Т. Аксакова, у которого было три сына, и все они оставили большой след в истории России. Ребята узнали, что средний сын, Григорий Сергеевич Аксаков, был первым губернатором Уфимской губернии. Особенно интересным для них было то, что его дочь, Ольга Григорьевна Аксакова, основала в 1889 году первую в Башкирии оздоровительную кумысолечебницу, и именно ей Сергей Тимофеевич Аксаков посвятил сказку «Аленький цветочек».

Юные артисты в свою очередь и сами разыграли постановку о жизни семьи Аксаковых.

Заведующая сектором массовой работы Центральной городской библиотеки г. Уфы Ольга Колпикова прочитала зрителям сказку «Аленький цветочек», сценки из которой дети тут же разыграли.

Завершилось мероприятие красочной презентацией по сказке С.Т. Аксакова «Аленький цветочек» и электронной викториной, которую провела ведущий библиотекарь Наталья Короткова.

Даже те зрители, которые знали сюжет сказки как им казалось на зубок, иногда затруднялись выбрать один из пяти вариантов ответов, а порой шутя сбивали друг друга.

Мероприятие пришлось по нраву родителям, которые с большой радостью вместе с детьми освежили в памяти любимые произведения. Увидеть презентации о семье Аксаковых и пройти электронную викторину вы сможете в группе Библиотеки Уфы «ВКонтакте» [https://vk.com/biblio\\_ufa](https://vk.com/biblio_ufa).

Приходите в библиотеку и читайте хорошую литературу!

<https://ufacity.info/press/news/379450.html>